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	DRACHENBOOTCUP
	Trainingsmöglichkeiten


Liebe interessierte Teams, 

wir möchten Euch die Möglichkeit anbieten, in unserem Verein, für diesen aufregenden Event zu trainieren.

Ihr werdet sehen, der Wassersport und insbesondere der Drachenbootsport ist eine tolle Möglichkeit mit Gleichgesinnten zusammen ein Ziel zu erreichen. Man agiert in einer Mannschaft. Alle Paddler ziehen am selben „Boot“ und jede Kraft im Boot ist gefragt um das Boot in Bewegung zu setzen und zu halten. 

Die Boote sind ohne Kopf und Schwanz 12,49 m lang, 1,16 m breit und 250 kg schwer (Europanorm). Der Rumpf wird üblicherweise aus glasfaserverstärktem Kunststoff (GFK) in zweischaliger Bauweise gefertigt. Ein genormtes Boot hat 10 Sitzbänke für maximal 20 Paddler.

Welches Team Lust auf Trainingseinheiten hat, meldet sich bitte unter der unten angegebenen Telefonnummer oder unter der Emailadresse die auf der Ausschreibung angegeben ist. Das Training findet in unserem Verein statt. Ihr findet uns unter folgender Adresse:

Arthur Becker Club e.V.	                       und folgenden Kontaktdaten: 
Team Rum-Paddler	  Steffen Graupner
Regattastraße 245                                  0172 3473730
12527 Berlin Grünau

Zum Training erwarten Euch Umkleiden, ein Boot, Paddel und ein versierter Steuermann, der euch viele Tipps geben kann. Das Training kostet für 1 Stunde 60,- Euro. Kommt ihr mit 18 Paddlern plus Trommler/in trainieren, ist das ein Beitrag für jeden von euch von ca. 3,16 Euro für eine Menge Spaß und Bewegung.

Also meldet Euch und vereinbart einen Termin mit uns.                                     
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